

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор подростку из города Березовского, который рассчитывался в магазине чужой банковской картой**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю города Березовского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что в августе прошлого года компания 12-13-летних мальчиков нашла на улице кошелек. О своей находке они рассказали 15-летнему другу и показали ему найденную вещь. Тот заявил, что это его кошелек с банковскими картами, и забрал его у них. После чего за покупки в магазине он стал расплачиваться картой с функцией бесконтактной оплаты. Обвиняемый похитил с карты порядка 5 тысяч рублей. Владелец карты, обнаружив пропажу, обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен. Необходимо отметить, что подросток ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадал. В ходе предварительного следствия родители обвиняемого возместили потерпевшему ущерб, причиненный преступлением. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы условно.

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1601669>